



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2021

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 004/2021, cujo O objeto da presente licitação é a **“aquisição de Caminhão Caçamba** para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura, Pesca, Pecuária e Abastecimento, conforme convenio nº901552/2020”.

A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.434 de 04 de FEVEREIRO de 2021, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar um equívoco constatado no descritivo do objeto a ser licitado.

ONDE SE LÊ:

- FREIO AR COMPRIMIDO A TAMBOR NAS RODAS DIANTEIRAS E TRASEIRAS ABS+EBD.
- FREIO MOTOR DE CABEÇOTE E VÁLVULA TIPO BORBOLETA.

LEIA-SE:

- FREIO AR COMPRIMIDO A TAMBOR NAS RODAS DIANTEIRAS E TRASEIRAS ABS+EBD/EBL.
- FREIO MOTOR COM VÁLVULA TIPO BORBOLETA.

Fica inalterada a data de abertura do referido edital.

Tavares, 18 de de fevereiro de 2021.

CATIUCE DA SILVA VIEIRA

Pregoeira